
Ata da 4ª Reunião Extraordinária do 2º Ano Legislativo, da 19ª Legislatura da Câmara 

Municipal de São Bento do Sul, realizada aos quatro dias do mês de abril do ano de dois 

mil e vinte e dois, às vinte e uma horas, em São Bento do Sul, Estado de Santa Catarina, 

sito a Rua Vigando Kock nº 69, onde funciona o Poder Legislativo. Reuniu-se os vereadores, 

em sessão extraordinária, sob a Presidência da Vereadora Carla Odete Hofmann, secretariada 

pelo primeiro-secretário, Vereador Jairson Sabino. Presentes a totalidade dos senhores 

vereadores. Havendo quórum legal, em nome do Povo de São Bento do Sul foi aberta a sessão. 

EXPEDIENTE: Nada constou do expediente. ORDEM DO DIA: Dentro da ordem do dia, a 

senhora presidente, informou que em virtude da aprovação do Requerimento n° 049 de 

2022, solicitando a dispensa de interstício, foi possibilitado a realização desta sessão 

extraordinária. A sra. Presidente colocou em 2ª Discussão o Projeto de Lei Executivo nº 185 

de 2022, o qual Institui o “Centro de Inovação Municipal de São Bento do Sul” - denominado de 

“Centro de Inovação do Planalto Norte” e dá outras providências. Com a palavra a vereadora 

Terezinha Maria Dybas. Ressaltou da necessidade de ser regulamentado as questões que 

tratam sobre o Centro de Inovação na cidade de São Bento do Sul. Destacou que o Centro de 

Inovação atende a diversas legislações, tanto estadual como federal. Enfatizou que o local vai 

representar um movimento fundamental para que sejam geradas oportunidades de 

transformações no município, para que seja possível também, maior valor agregado a mão de 

obra, com desenvolvimentos tecnológicos, centros diferenciados da disseminação da cultura 

empreendedora e inovadora, uma ferramenta para ativar ecossistemas e fortalecer um ambiente 

inovador. Informou que a sede do Centro de Inovação do Planalto Norte, inicialmente será no 

mesmo local que a Casa do Empreendedor, localizada no prédio da antiga SAMAE. Relatou que 

existe a construção de uma sede, com a previsão da retomada das obras. Quando as obras 

estiverem prontas, o Centro de Inovação será transferido para este local, o qual está localizado 

no bairro Vila São Paulo. Destacou que os vereadores já têm ciência onde será esse local, e 

conhecimento do projeto que vem sendo desenvolvido. Enfatizou que diante da importância da 

criação deste Centro de Inovação municipal, solicita que os vereadores aprovem o projeto de lei. 

Com a palavra a vereadora Carla Odete Hofmann. Enfatizou que os vereadores acompanharam 

alguns dos projetos lançados em Santa Catarina em relação a inovação. Destacou que em São 

Bento do Sul, a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, vem apresentando um trabalho 

intenso, para que o município possa participar de vários editais. Ressaltou que a aprovação do 

projeto pela Câmara de Vereadores, fará o “start” de muitas novidades. Comentou que em muitas 

cidades de Santa Catarina, a exemplo de Florianópolis, já são “case” de sucesso na área da 

inovação. Relatou que foi muito bem colocado pela vereadora Terezinha, que o Centro de 

Inovação possibilitará a geração de novos empregos, mas principalmente, que estes postos de 

trabalhos gerados pelas empresas, sejam com pessoas mais qualificadas e bem remuneradas. 

Pois quando se pensa sobre a geração de empregos, normalmente se imagina em parques 

fabris, coisas que são mais complexas de serem instalados, pois se tratam de investimentos 

maiores. Mencionou que a falta de mão de obra qualificada também tem sido uma das queixas 

constantes dos empresários da cidade, além da alta rotatividade de mão de obra. Destacou que 

qualificar melhor estes trabalhadores e criar vagas de emprego, passa necessariamente por um 



investimento, o qual será feito através do Centro de Inovação. Cumprimentou a secretária de 

desenvolvimento Andrea Tamanini, pela organização da secretaria, e destacou que a mesma se 

demostrado sido incansável em descrever esses novos projetos, para que o município possa 

receber a inovação que tanto merece. Não havendo mais manifestações, a sra. Presidente 

colocou em Votação o Projeto de Lei Executivo 185 de 2022, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais nada a ser tratado, a sra. Presidente agradeceu a presença de 

todos e convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária, que se realizará no dia 7 de 

abril de 2022, as dezenove horas e encerrou esta, mandando lavrar a presente Ata. Sala das 

Sessões, 4 de abril de 2022. 
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